
ЗДОБУТКИ НАУКОВОЇ РОБОТИ КАФЕДРИ

Виконання Міжгалузевої програми 

“Біологічно активні добавки рослинного 

походження”, як складова Державної програми 

“Здоров’я нації”

 Виготовлена серія рослинних 

настоянок - "Тирлич",

"Калган", "Румекс", "Непета"

 Розроблена серія рослинних 

еліксирів "Прикарпатський", 

"Пантелеймон", “Здоровець”

Розроблена, затверджена і зареєстрована в установленому порядку нормативна 
документація на всі винаходи.

На основі лікарських рослин Карпатського регіону

Аналогів в Україні і за кордоном немає.



Фармакологічні властивості біологічно активних 

добавок рослинного походження



Об’єкти дослідження:

Тирлич жовтий 

Gentiana lutea L.

Щавель 

альпійський

Rumex alpinus L.

Котяча м’ята

справжня

Nepeta cataria L.



Впровадження результатів роботи:ПРОДУКТИ



Олії масажні 
ТзОВ ФІТОЛІК

Розробник: Івано-Франківський національний 

медичний університет 



Олія масажна  «Релаксація»
Масажна олія сприятливо діє на обмін речовин, прискорює процеси регенерації в

клітинах, сприяє схудненню, так як знижує кількість шкідливого холестерину в крові.

Ефірна олія герані має: антисептичну, болезаспокійливу, протизапальну, бактерицидну,

сечогінну, судинозвужувальну, гемостатичну дію. Вона позитивно впливає на

емоційний стан і ЦНС людини, заспокоюючи, тонізуючи, відновлюючи працездатність,

виступаючи в якості антидепресанту. Ефірна олія м’яти здатна допомогти

контролювати вироблення шкірного жиру і запобігати закупорці пор, запобігаючи

запаленню. Ефірна олія містить ментол, який не тільки приємно охолоджує, але і

покращує циркуляцію крові, що не може не позначитися на зовнішньому вигляді

шкіри.

Олія масажна  «Ейфорія»
Суміш ефірних олій у складі засобу чудово впливає на дихальну та серцево-судинну

систему. Покращує процеси обміну в клітинах, нормалізує виділення поту та

шкірного жиру. Дарує шкірі омолодження та пом'якшення. Ефірна олія кориці має

здатність знімати м'язове запалення і напруження, ревматичні болі. Ефірна олія ванілі

робить шкіру м’якою і еластичною, допомагає боротися із запаленнями, лущенням і

висипаннями, а також володіє вибілюючим ефектом. Солодкий аромат ванілі володіє

заспокійливим ефектом, дарує відчуття безпеки та комфорту, покращує пам’ять і

концентрацію уваги, стимулює творчу активність. Він допомагає боротися з нападами

гніву, відчаю і страху, є сильним антидепресантом. Ефірна олія мандарина здатна

тонізувати і освіжати стомлену, в'ялу шкіру. Більш того, вона має силу вирівняти

рельєф шкіри. Найчастіше її застосовують з метою повернути шкірі еластичність і

пружність, видалити целюліт, усунути пігментацію. Мандаринова ефірна олія

відмінно покращує колір і стан шкіри. Головною особливістю даної масажної олії є її

надзвичайна заспокійлива дія. Її використання позитивно впливає на психічний стан

людини, усуває відчуття тривоги, страху, дарує стан внутрішнього спокою.



Олія масажна «Міраж»
Олія сприятливо впливає на обмін речовин, прискорює процеси регенерації в

клітинах, сприяє схудненню, так як знижує кількість шкідливого холестерину

в крові. Ефірна олія герані має: антисептичну, болезаспокійливу,

протизапальну, бактерицидну, сечогінну, судинозвужувальну, гемостатичну

дією. Вона позитивно впливає на емоційний стан і ЦНС людини,

заспокоюючи, тонізуючи, відновлюючи працездатність, виступаючи в якості

антидепресанту. Ефірна олія жасмину позитивно впливає на роботу головного

мозку і покращує діяльність нервової системи. За допомогою аромомасажу

біологічно активних точок організму можна зняти відчуття втоми і стресу,

усунути мігрень, викликану невралгією і спазмом судин.

Олія масажна  «Переможець»
Особливий склад ефірної олії сосни нормалізує вентиляцію легень,

мінімізує дихальну недостатність і є відмінним протикашльовим

засобом, зокрема при кашлі курців. Вона також регулює артеріальний

тиск, полегшує головний біль, усуває запаморочення. Ефірна олія

ялиці завдяки високій концентрації антисептичних сполук позитивно

впливає на імунну систему, запобігає розвиток інфекцій. Стимулюючі

властивості олії підсилюють приплив крові до поверхні шкіри, що

дозволяє зняти біль, покращує загоєння шкіри. Ефірна олія коріандру

має властивості афродизіака, непогано лікує фізичну і розумову втому,

а також усуває нервове перенапруження. Крім того, такий продукт

здатний покращувати пам`ять.



Скраб-маски з кориці, кави, солі, цукру і олії 

масажної «Ейфорія»

Олія масажна  «Ейфорія»

Маска для обличчя

Маска з кориці і меду добре очищає, розгладжує і підвищує

еластичність шкіри: розмішайте 2 чайні ложки рідкого меду з 1

неповною чайною ложкою порошку кориці, додайте приблизно 0,5

чайної ложки олії масажної «Ейфорія». Гарненько перемішайте всі

інгредієнти, накладіть отриману масу на обличчя на 10-12 хвилин, і

потім змийте водою (теплою при більш сухій шкірі, і прохолодною

при більш жирній шкірі).

Заваріть натуральну каву (без цукру) до гущі додайте

половину чайної ложки порошку кориці, невелику

щіпку харчової солі, дрібку цукру і 1 ст. ложку олії

масажної «Ейфорія». Все перемішайте, нанесіть

склад на обличчя, легко масажуючи при цьому шкіру,

і через 10 хвилин змийте водою кімнатної

температури, так само роблячи легкі погладжування

при змиванні. Після такої процедури шкіра добре

очищається, стає гладкою, доглянутою і приємною на

вигляд.



Олія масажна  «Міраж»
 Маска для рук:

Пом’якшити суху шкіру і зробити її більш

гладкою допоможе маска з масажною олією

«Міраж». Змішати мед, олію масажну

«Міраж» в пропорції 1:1. Покрити руки таким

складом і витримати хвилин 20 - 30. Після

змити теплою водою.

Компрес з картоплі та олією масажною «Міраж»

для загоювання тріщин на руках та ногах:

Натерти на тертці 4 середніх картоплини додати 1

чайну ложку олії масажної «Міраж». Тепер візьміть

2 поліетиленові пакети, які не будуть протікати.

Розділіть суміш на 2 частини і розкладіть по цих

пакетах. Пакети з сумішю надіньте на стопи. Час дії

компресу – 20 хвилин.

Компрес з вівсяних пластівців та олією масажною «Міраж» від тріщин на ногах:

Вам знадобиться звичайна вівсянка. Зваріть кашу приблизно на 1 порцію. Коли каша буде готова, додайте 1 ст.

л. олії масажної «Міраж». Тепер візьміть 2 поліетиленові пакети, які не будуть протікати. Розділіть кашу на 2

частини і розкладіть по цих пакетах. Пакети з теплою кашею надіньте на стопи, а зверху укутайте ноги

рушником. Заздалегідь поставте біля ліжка ємність з водою, тому що ходити в пакетах з кашею дуже незручно.

Ноги повинні побути в цьому компресі 2-2,5 години. Потім вимийте ноги теплою водою і акуратно промокніть

рушником. Процедура закінчена. Проводите її кожен день менше, ніж за тиждень, п’ятки стануть здоровими і

м’якими.



Олія масажна  «Релаксація»
 Маска для волосся: 3 столові ложки олії

масажної «Релаксація» нанести на волосся,
залишити на 30 хвилин і змити теплою водою
з використанням шампуню.

Масаж обличчя
Рекомендовані способи масажу проти

зморшок з масажною олією «Релаксація»

Залежно від проблемної ділянки обличчя, можна виконати кілька 

технік масажу.

1. Масаж проти вертикальних зморшок на лобі

Пальці покласти на центр чола, що знаходиться на переніссі.

Натискаючи подушечками пальців на шкіру, вести їх від центру лоба

аж до скронь. Від скронь повернутися назад в центр чола, але вже без

натиску. Повторити 10 разів. Такий масаж обличчя дозволяє

позбавлятися від мімічних зморшок.

2. Масаж проти носогубних складок

Вказівний і середній пальці покласти в поглиблення біля ніздрів і 

кілька разів надавити на це місце.

3. Масаж проти зморшок навколо очей

Легкими постукуваннями зробити масаж спочатку верхньої повіки, 

потім - нижньої. Завершити масаж несильним натисканням зап’ястя на 

очну ямку.



Олія масажна  «Переможець»

Відновлювальна ванна після 
важкого робочого дня

 Ванни з олією масажною
«Переможець» сприяють
пом’якшенню шкіри тіла, роблять її
більш гладкою. Для цього необхідно
взяти: 1 ст. молока, ¼ склянки
морської солі, 1 ст. л. соди харчової, 1
ч. л. крохмалю, 2 ст. л. олії масажної
«Переможець». Всі компоненти
перемішуються і додаються в
приготовану ванну. Через 20 хвилин
можливе зняття втоми.

 Усунення лупи. Додати олію масажну «Переможець» в

шампунь в пропорції 10 на 100 мл і мити ним голову 1-2

рази на тиждень. Позитивний результат не змусить себе

чекати. Шкіра голови пом’якшиться, сухість і разом з

нею неприємні білі пластівці швидко зникнуть.

Лікування суглобів. Теплий компрес з

олії масажної «Переможець» прикладати до

хворого місця на пару годин. Компонентний

склад «Переможцю» зменшує запалення і

знеболює.


